



## Следователями СК проводится доследственная проверка по факту обнаружения в водоеме в Энгельском районе тела мужчины



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения в водоеме тела 62-летнего мужчины.

По предварительным данным, 1 июня 2023 года в дневное время на участке местности возле реки Березовки недалеко от дома № 92 СНТ «Утес» села Красный Яр Энгельского района местными жителями обнаружено тело 62-летнего мужчины, о чем сообщено в правоохранительные органы.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

теле мужчины при внешнем осмотре не обнаружено. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1797783>